

Erratum Sheet, IER (GG, 2010)

The following corrects some errors in the article:

1. Pg. 893, footnote 1, last sentence: “Phone: +34-93-581-3068. Fax: +34-93-581-2102.”
2. Pg. 897, last sentence before Section 3.1: “An example of this is shown in Figure 2, which is detailed in Section 9.1—in this figure both parties prefer some sort of relationship to none at all.”
3. Pg. 897, footnote 5, last two sentences: “A teen’s effective discount factor would be $\beta = \hat{\beta}\zeta$, where $\hat{\beta}$ is his subjective discount factor. To get the equilibrium discussed in the text just set $\hat{\beta} = \beta/\zeta$.”
4. Pg. 919, lines 8 and 16: Should be “ $P^{m*}(\tilde{j})$ ” and not “ $p^{m*}(\tilde{j})$ ” in two three places that the latter variable occurs.
5. Pg. 919, line 10: Should be “ $P^{m*}(\tilde{j}, j_h)$ ” and not “ $p^{m*}(\tilde{j}, j_h)$ ”.